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Neskôr v  to popoludnie sa Erika stretla so svojím tímom na 
výnimočnom stretnutí vo vyšetrovacej miestnosti v podzemí 

policajnej stanice Lewisham Row.
„Dobrý deň, všetci,“ pozdravila ich. Tím v miestnosti pozostá

val z detektív inšpektora Mossovej, detektív inšpektora Jamesa Pe
tersona, detektíva Johna McGorryho, seržanta Cranea a dôstojníka 
s vlasmi pieskovej farby a uvoľneným, príjemným vystupovaním. 
Bola tu aj skupinka civilných policajných administrátorov a Dah
lia, ktorá sa prvýkrát zúčastnila na brífingu ako členka tímu. „Dnes 
ráno sa našlo telo futbalistu Jamieho Teaguea v jeho byte v novom 
komplexe budovy Greenwich One. Stále čakáme na oficiálnu prí
činu smrti. Nenašli sa žiadne známky násilného vniknutia do bytu 
Jamieho Teaguea. Naposledy ho videli v piatok večer v súkromnom 
klube Red Velvet v Soho s jeho dvoma priateľmi.“

Do miestnosti vstúpila superintendent Melanie Hudsonová 
a postavila sa dozadu. Bola to drobná žena so striebornými blond 
vlasmi v neformálnej čiernej teplákovej súprave Adidas. Momen
tálne mala dovolenku, a ak ju prerušila preto, aby sa mohla zúčast
niť na tomto zasadaní, určite sa niečo dialo.
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Erika vypla svetlá a  objavili sa fotografie Jamieho Teaguea 
z miesta činu projektované na obrovské tabule pokrývajúce stenu 
v prednej časti miestnosti. Keď sa zjavili fotky jeho nahého tela so 
zviazanými končatinami, miestnosť zahalilo ticho.

„Zatiaľ nemáme toxikologické výsledky a pitevnú správu, jeho 
smrť však považujeme za podozrivú. Okrem toho máme obálku 
s  troma polaroidovými fotografiami obete, ktorú niekto nechal 
na mieste činu pri posteli vo vrecku nohavíc obete,“ pokračova
la Erika. Na stene zažiarili oskenované fotky. „Ako vidíte, každá 
fotografia nesie podpis Annabelle napísaný niečím, čo vyzerá ako 
čierna fixka alebo pero typu Sharpie. Neviem, či si spomínate na 
vraždu konzervatívneho poslanca pre severovýchodné Surrey Ne
villa Lomasa spred dvoch mesiacov v januári. Bola som prvou dôs
tojníčkou na scéne a telo Nevilla Lomasa našli zviazané rovnakým 
spôsobom s ústami prelepenými lepiacou páskou.“

Na obrazovke sa zjavili fotografie Nevilla Lomasa, ležiaceho na 
posteli so zviazanými končatinami. Hoci to bol oveľa väčší, korpu
lentnejší muž než Jamie Teague, bolo zarážajúce, ako podobne boli 
obaja zviazaní.

„Aj na mieste vraždy Nevilla Lomasa sa našli tri polaroidové 
fotografie v bielej obálke vo vrecku nohavíc obete pri posteli. Ta
kisto podpísané rovnakým menom: Annabelle.“ Tabule na stene 
ožiarili polaroidové fotky Nevilla Lomasa. Pri ostrej žiare blesku 
fotoaparátu pôsobila bledá, spotená pokožka Nevilla Lomasa ešte 
grotesknejšie.

„Ak si dobre spomínam, smrť Nevilla Lomasa označili za otvo
rený verdikt,“ podotkla Mossová, sediaca na okraji stola so šálkou 
kávy. Erika sa už snažila dovolať Isaacovi a povypytovať sa ho na 
to, oznámili jej však, že momentálne je zaneprázdnený.
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„Presne tak. Lenže teraz máme dve prekvapivo podobné miesta 
činu s identicky podpísanými polaroidovými fotografiami.“ Erika 
zaváhala. Spomenula si na rozhovor s  Isaacom v  pitevnej miest
nosti v januári. Vtedy, keď hovoril o návšteve muža v sivom oble
ku. „Prípad Nevilla Lomasa nikdy nebol náš. Prebral ho superin
tendent Dan Fisk z West End Central a pochopila som to tak, že 
superintendent Fisk mal inštrukcie príliš sa nehrabať v minulosti 
Nevilla Lomasa.“

„Erika, to je špekulácia,“ namietla Melanie, ktorá prehovorila 
prvý raz. Niekoľko dôstojníkov, ktorí si ju predtým nevšimli, sa 
obrátili s prekvapenými pohľadmi. Aha, preto si tu, pomyslela si 
Erika. Smrť Nevilla Lomasa je citlivá téma.

„Aby som bola k superintendentovi Fiskovi férová, keby sa dô
kazy a okolnosti smrti Nevilla Lomasa dostali v tom čase pred súd, 
a prihliadnuc na sexuálnu históriu a zdravotné problémy Nevilla Lo
masa, bolo by ťažké dokázať, že príčinou jeho smrti bola vražda a nie 
konsenzuálna sexuálna hra, ktorá sa vymkla spod kontroly. Lenže 
prepojenie so smrťou Jamieho Teaguea vrhá okolnosti smrti Nevilla 
Lomasa do celkom iného svetla. A to je práve to, čo budeme vyšetro
vať,“ dokončila Erika a pri poslednej vete sa obrátila k Melanie.

„A čo osoba alebo sexuálna pracovníčka, ktorá bola s Nevillom 
Lomasom v čase jeho smrti?“ opýtal sa McGorry. „Mohla by byť 
stíhaná za to, že nenahlásila jeho smrť. Podarilo sa nájsť ju?“

„Práve som požiadala o spis prípadu,“ odvetila Erika. „Mala by 
som ho dostať ešte dnes.“

„Aby som to znova objasnila, Erika,“ vložila sa do toho Melanie, 
„dnes sme tu na to, aby sme začali s vyšetrovaním smrti Jamieho 
Teaguea. To je naša priorita. Prípad Nevilla Lomasa bude prehod
notený, keď na to príde čas.“
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Erika už s Melanie prežila veľa. Bola jednou zo šéfov, ktorí ju 
rešpektovali a kryli jej chrbát. Predsa však bolo nezvyčajné, že by 
prišla do vyšetrovacej miestnosti a takýmto spôsobom zasahovala 
do brífingu.

„Dobre,“ prikývla Erika. „Dnes sa sústredíme na Jamieho Tea
guea. A prvé, čo potrebujeme urobiť, je zistiť, či v ten piatkový ve
čer nebol niekto v jeho byte. Dnes ráno som sa rozprávala s jeho 
matkou; do jeho bývalého bytu v Highgate sa niekto nedávno vlá
mal. Matka spomenula aj to, že polícii nahlásili, že ho ktosi prena
sledoval. Musíme to všetko prešetriť.“

Dvere do vyšetrovacej miestnosti sa otvorili a zjavil sa v nich 
veliteľ Marsh. Bol to vysoký, pekný muž s  ostro rezanou tvárou 
a nakrátko ostrihanými blond vlasmi. V miestnosti zavládlo ticho. 
Stávalo sa skutočne zriedka, že by sa niekto z vedúcich osobností 
metropolitnej polície objavil na prízemí policajnej stanice.

„Dobrý večer. Prepáčte mi za vyrušenie. Erika, Melanie, môžete 
na slovíčko, prosím?“ oslovil ich. Erika sa obrátila k Mossovej, kto
rá takmer neznateľne zdvihla obočie.

Erika jej vrátila pohľad. „Môžeš pokračovať? Prideľ úlohy a za
znamenaj prípad do systému.“

„Samozrejme,“ prikývla Mossová.
Erika si všimla, že Marsh sa potí a vyzerá veľmi bledo. Vyšla za 

Melanie na chodbu.


